
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                      

 
TISZTELT ALSÓNÉMEDIEK! 

 
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA  A KORONAVÍRUS-FERTŐZÉS MIATT  

2020. MÁRCIUS 11-ÉN VÉSZHELYZETET RENDELT EL 
ÉS BEILTOTTA EGYEBEK KÖZÖTT A 100 FŐNÉL NAGYOBB LÉTSZÁMÚ BELTÉRI ÉS 500 
FŐNÉL NAGYOBB LÉTSZÁMÚ KÜLTÉRI RENDEZVÉNYEKET. ENNEK ÉRTELMÉBEN  
 

TÁJÉKOZTATJUK ALSÓNÉMEDI TISZTELT LAKOSAIT, HOGY A 
SZABADSÁG TÉRRE  2020. MÁRCIUS 15-RE TERVEZETT 

KÖZSÉGI ÜNNEPSÉGET  
A KORONAVÍRUS-FERTŐZÉS TOVÁBBI TERJEDÉSÉNEK MEGAKADÁLYOZÁSA ÉS A 

LAKOSSÁG EGÉSZSÉGÉNEK VÉDELME ÉRDEKÉBEN 
NEM TARTJA MEG ÖNKORMÁNYZATUNK. 

 
KÉRJÜK A LAKOSSÁG MEGÉRTÉSÉT A KIALAKULT HELYZETTEL KAPCSOLATOSAN!  
 
AZ EMLÉKEZÉS ÉS A TISZTELET KOSZORÚIT AZ ÜNNEP NAPJÁN SZŰKEBB KÖRBEN 
ELHELYEZIK A KOSZORÚZNI SZÁNDÉKOZÓK A SZABADSÁG TÉRI EMLÉKMŰNÉL ÉS  
TERMÉSZETESEN MINDENKINEK LEHETŐSÉGE LESZ ARRA IS, HOGY EGYÉNILEG 
MEGJELENJEN  AZ EMLÉKEZÉS HELYSZÍNÉN ÉS FŐHAJTÁSSAL  KIFEJEZZE 
TISZTELETÉT HŐSEINK IRÁNT.  
 
TISZTELETTEL MEGKÖSZÖNJÜK AZ  TERVEZETT ÜNNEPSÉGRE MŰSORRAL KÉSZÜLŐ 
GYERMEKEK, FELNŐTTEK MUNKÁJÁT! 
 
ALSÓNÉMEDIN TUDOMÁSUNK SZERINT NINCS FERTŐZÖTT SZEMÉLY.  ENNEK 
ELLENÉRE A VÍRUS ESETLEGES HELYI MEGJELENÉSÉNEK ÉS TOVÁBBI 
TERJEDÉSÉNEK MEGAKADÁLYOZÁSA ÉRDEKÉBEN A VÉSZHELYZET KIHIRDETÉSE 
ALAPJÁN ÖNKORMÁNYZATUNK SZÜKSÉGESNEK TARTOTTA MEGTENNI EZEN 
INTÉZKEDÉST.  INTÉZMÉNYEINKKEL EGYÜTT A JÖVŐBEN IS IGYEKSZÜNK MEGTENNI 
MINDEN TŐLÜNK TELHETŐT A MEGELŐZÉS ÉRDEKÉBEN.    
 
KÉRJÜK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY MINDENKI A SAJÁT , CSALÁDTAGJAI, 
EMBERTÁRSAI ÉRDEKÉBEN TARTSA BE AZOKAT A MEGELŐZŐ INTÉZKEDÉSEKET, 
MELYEKET KÜLÖNBÖZŐ FÓRUMOKON A LAKOSSÁGHOZ ELJUTTATNAK AZ 
ILLETÉKES HATÓSÁGOK.   
 
KÉRJÜK KÍSÉRJÉK FIGYELEMMEL a www.alsonemedi.hu FELÜLETEN ALSÓNÉMEDI 
HONLAPJÁT, TANULMÁNYOZZÁK A HIRDETŐ TÁBLÁKRA, INTÉZMÉNYEKNÉL 
KIFÜGGESZTETT PLAKÁTOKAT, VALAMINT A KORMÁNY HIVATALOS 
TÁJÉKOZTATÁSI FELÜLETÉT A www.koronavirus.gov.hu  INTERNETES OLDALT.  
 
KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET!  ÓVJUK MEG EGYÜTT KÖZÖSSÉGÜNK 
EGÉSZSÉGÉT!     
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